

## 簿記3級 重要仕訳 TOP100 正誤表

最終更新日：2021年11月17日

簿記3級の仕訳対策教材「重要仕訳 TOP100」のPDFに誤りがあることが判明しました。内容を訂正するとともに、既にPDFをダウンロード・プリントアウトされた方にお詫び申し上げます。

今後につきましては、本正誤表の内容をご確認のうえご利用くださいますようお願い申し上げます。

なお、現在配布中の最新版（AランクのVer.4、BランクのVer.2）では以下の誤りは訂正されています。安心してご利用ください。

### Aランク（Ver.1）の問題 ※2021年6月2日に判明・訂正

ページ	訂正箇所	訂正内容
8	第6回問5	利益準備金積立額を「¥ 550,000」から「 <u>¥ 50,000</u> 」に訂正しました。

### Aランク（Ver.1・Ver.2）の解答 ※2021年6月11日に判明・訂正

ページ	訂正箇所	訂正内容
13	第2回問2	借方科目欄のクレジット売掛金と支払手数料の記号を訂正しました。正しくは「 <u>カ</u> （クレジット売掛金）」「 <u>ウ</u> （支払手数料）」です。

### Aランク（Ver.1～Ver.3）の問題 ※2021年6月15日に判明・訂正

ページ	訂正箇所	訂正内容
11	第9回問2	「オ（ <u>現</u> 貸倒損失）」を「オ（貸倒損失）」に訂正しました。

### Bランク（Ver.1）の解答 ※2021年11月17日に判明・訂正

ページ	訂正箇所	訂正内容
15	第10回問1	貸方の金額を「1400,000」から「 <u>140,000</u> 」に訂正しました。